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Власник ПП “Південний шлях” (код ЄДРПОУ 32086749), одесит Володимир

Філіппов, який проходить у справі щодо шахрайського заволодіння

коштами покупців імпортних авто з США та має десятки позовів щодо

розірвання угод від ошуканих клієнтів, втік до Молдови та продовжує вести

нечесний бізнес.

Про це пишуть журналісти.

ПП “Південний шлях” під керівництвом Філіппова з 2020 року займалося схемою з

продажу вживаних авто з США “під ключ”; вони працювали під назвою Autorider.

Але частина клієнтів свої автіки не отримувала. Спочатку покупцям оголошували

значно занижену ціну на елітні автомобілі, але згодом їхня вартість зростала.

Філіппов і його співробітники пояснювали додаткові оплати нібито зростом

митних тарифів і інших послуг. Окрім того, вони навіть вдавалися до погроз і

шантажу.

Скріншот Опендатабот. Володимир Філіппов є власником і директором ПП

“Південний шлях”

До прикладу, один із клієнтів перевів частинами фірмі 15 тис. доларів та чекав

авто для розмитнення. Гроші пересилалися на рахунок менеджера ПП “Південний

шлях” на ім’я Максим. Але покупець свою автівку не отримав. Сам Філіппов у

листуванні з клієнтом заявив, що фірма кошти не отримувала, хоча підписував усі

документи.

Інша клієнтка замовляла Mercedes C 300 4MATIC (2017) “під ключ” за 16 тис.

доларів. Гроші також передавалися на приватні рахунки менеджерів Філіппова –

Максима та Сергія. Після оплати коштів перед жінкою поставили умову: або вона

робить додаткові внески, або не отримає авто. Клієнтка відмовилася сплачувати

додаткові гроші і авто продали іншій особі за повну вартість. 

За нашими даними, шахрай “кинув” клієнтів на сотні тисяч доларів.

Нове життя та новий бізнес у Молдові

Філіппов і його дружина Тамара втекли до Молдови, залишивши ПП “Південний

шлях” з боргами. У Молдові у квітні цього року Філіппов заснував нову фірму –

Societatea cu Răspundere Limitată IRON MOTORS. Їхня цільова аудиторія – не тільки

молдовани, а й українські біженці.

Також в нього є українське ТОВ “Айрон моторс” (код ЄДРПОУ 44634066), що

зареєстроване за тією ж адресою, що й ПП “Південний шлях” – м. Одеса,

Люстдорфська Дорога, 90г, офіс 239. Тобто фактично одеське шахрайське

угруповання на чолі з Володимиром Філіпповим перереєструвало бізнес у

Молдові, аби легалізувати вкрадені кошти.

Скріншот Опендатабот. Володимир Філіппов є власником і директором ТОВ

“Айрон моторс”

Тим часом ошукані клієнти подали десятки позовів щодо “Південного шляху”.

Київський районний суд Одеси у 2023 році виніс заочне рішення проти ПП

“Південний шлях” на користь споживача, який уклав з ними угоду ще в червні

2022 року. Договір передбачав надання послуг із підбору автомобіля на аукціонах

США, його доставки та розмитнення. Фірма Філіппова не виконала своїх

зобов’язань, що спричинило матеріальні збитки та моральну шкоду для позивача.

Йшлося про 36 тис. грн, 3 тис. грн моральної шкоди та 5 тис. грн витрат на

юриста.

Зіньківський районний суд Полтавської області у жовтні 2023 року виніс заочне

рішення щодо стягнення 33 тис. грн (1 тис. доларів за тодішнім курсом)

гарантійного платежу через невиконання фірмою Філіппова умов договору про

підбір і доставку авто з США. Відповідач не виконав жодних зобов’язань,

передбачених договором, включаючи аналіз ринку, надання інвойсу та юридичну

перевірку автомобіля. У серпні 2022 року позивачу повідомили про неможливість

виконання договору в обумовлені терміни. Позивач неодноразово вимагав

повернення коштів, надіславши претензію, але ПП “Південний шлях” не

повернуло гроші. Суд постановив також стягнути з фірми Філіппова 33 тис.

гривень на правову допомогу.

Звісно, ці кошти Філіппов і його фірма не виплатили.

А одеська поліція у листопаді минулого року відкрила щодо фірми Філіппова

справу №12024162480001307 за ч. 3 ст. 190 КК (шахрайство): заволодіння 9,14 тис.

доларів та 132,5 тис. гривень.

Співробітники Філіппова

Всі схеми Володимира Філіппова перекочували до одеського ТОВ “Айрон моторс”,

яка у своїй рекламі позиціює себе як фірма із Молдови. Там працюють ті самі

менеджери, що й в Одесі.

Наразі учасники шахрайської схеми пропонують клієнтам зекономити 30-60%

вартості авто, скориставшись їхніми послугами. Офіс IRON MOTORS знаходиться у

TORO BUSINESS CENTER у Кишиневі за адресою Strada Pantelimon Halippa, 6.

Члени одеської шахрайської групи Avtorider (ПП “Південний шлях”) – наразі

“Айрон Моторс” (Молдова): Владислав, Сергій, Максим, Микита та Сергій. Ну і їхній

очільник – Володимир Філіппов.

Один із співробітників Володимира Філіппова

Один із співробітників Володимира Філіппова

Володимир Філіппов і його співробітники

Один із співробітників Володимира Філіппова

Один із співробітників Володимира Філіппова

Один із співробітників Володимира Філіппова

Один із співробітників Володимира Філіппова

Один із співробітників Володимира Філіппова

Зачистка від критики

Зараз Філіппов намагається видалити негативну інформацію про себе з Google, бо

потенційні клієнти, які бояться залишитися ошуканими, почали шукати згадки

про його фірми.

Цікаво, що ми не знайшли жодного позитивного відгука про його діяльність. Далі

публікуємо кілька відгуків в оригіналі.

А ще варто звернути увагу, як Autorider відповідає своїм ошуканим клієнтам.

Контора Філіппова називає їх “відбитими відморозками” та аферистами.

Звʼязки з рф і проросійські погляди

Володимир Філіппов закінчив Фінансову академію при уряді Москви (Финансовый

университет при правительстве рф). Раніше він вказував це у своїх соціальних

мережах, але наразі ця інформація чомусь видалена з його сторінок.

До речі, до 2023 року шахрай користувався російською соцмережею “ВКонтакте”,

яку в Україні заблокували ще в 2017 році. Останній його статус “ВКонтакте”: “Сила

в воле, воля в кулаке!”.

А ще в родини Філіппова є багато родичів у росії. Володимир Філіппов і його

батько Сергій Філіппов їздили до рф навіть після 2014 року, тобто після окупації

частини Донецької та Луганської областей і анексії Криму. Окрім того, шахрай є

прихильником російських попів і РПЦвУ.

Володимир Філіппов і його батьки – батько Сергій Філіппов і матір Наталія

Філіппова

Володимир Філіппов і його дружина Тамара Філіппова

Володимир Філіппов і його дружина Тамара Філіппова

Але складається враження, що Філіппов намагається всидіти на двох стільцях. До

прикладу, 9 травня він опублікував своє фото з привітаннями з дньом побєди і

радянською символікою на 9 травня. Водночас він публікував фотографію в

жовто-блакитній рамці з хештегом #StandWithUkraine.

Вочевидь, за все своє життя Філіппов так і не вивчив української, бо всі свої

соцмережі він веде російською або англійською.

У своєму Інстаграмі він ділився фотографією з відомими одеськими акторами –

Леонідом Барацем і Ростиславом Хаїтом, які продовжують працювати в рф навіть

після повномасштабного вторгнення та реалізують там свої творчі проєкти.

Володимир Філіппов відмовляється спілкуватися з

журналістами

Ми та наші колеги з інших ЗМІ вже зверталися до Володимира Філіппова з

проханням прокоментувати вищенаведені факти, однак він нас проігнорував.

Також ми проінформували молдавських правоохоронців і журналістів про

шахрайський бізнес Філіппова на території України.

Антишахрайський проєкт “190” і детективне бюро Absolution Leaks закликають

Службу безпеки України перевірити звʼязки Володимира Філіппова і його родини з

росією. Окрім того, хочемо звернутися до одеської поліції з закликом пояснити,

чому 4 справи щодо фірми Філіппова не розслідуються належним чином.
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У наступних частинах розслідування щодо шахрайських схем Володимира

Філліпова будуть оприлюднені нові докази про його звʼязки з рф і дороге майно

членів його родини.
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